

2014.10.13

星期一

济南天气

今天:晴,6℃~17℃

明天:晴,2℃~20℃

(济南气象台提供)

今日济南

齐鲁晚报

读者热线

96706

www.qjwb.com.cn

24小时降温12℃, 别忘穿秋裤

今明气温较低, 穿衣服得看看最低温

本报10月12日讯(记者 孟燕) 好像就在一夜间, 夏天残存的那点“燥热”就被冷空气一扫而光了。12日, 下半年的降温之旅正式拉开大幕, 又到了“该穿秋裤”的时候了。接下来的日子里气温虽然有波动, 但主旋律就是“降温”, 并且会一直冷下去。

“昨天还穿着短袖, 今天就变天了, 得穿上厚外套了。”12日, 早起晨练的宋先生感慨, 过了一夜省城就大踏步迈入深秋了。一整天, 省城都被厚厚的乌云所笼罩, 天阴得比较厉害, 让人感觉下一刻雨就要来了。但是直到傍晚, 期望的雨却一直没有现身。

感受最真切的是“冷”。11日省城的最高温为26.3℃, 午后还是暖洋洋的感觉。此后气温一路直降, 12日13点的最高温为13.8℃。从11日16点至12日16点, 24小时内省城降温幅度约在12℃左右。

伴随着降温, 大风也来凑热闹了。市民王女士抱怨, 自己住在高层, 凌晨呼啸而起的风让她觉得有点“恐怖”。根据统计, 12日白天的风力略大, 阵风5级左右, 不少骑电动车的市民都已经“全副武装”。

降温, 大风, 拉开了下半年冷空气的大幕, 也驱散了雾

霾。根据济南市气象台的预报, 这股较强冷空气影响将持续至周二, 13日、14日气温较低, 其中13日最低气温6℃~10℃; 14日最低气温2℃~6℃, 局部地区有轻霜冻。新的一周后期气温将回升, 周末局部地区有小雨, 其余时间以晴为主。

在这次冷空气之后, 今年25℃以上的最高温可能一去不复返了。大家也要看着最低温穿衣服了。在冷空气面前, 秋裤该穿起来了, 厚衣服也要该裹起来了, 感冒生病可不是闹着玩的。

未来几天具体天气预报如下:

周一(13日)晴, 北风3~4级, 最低气温6℃~10℃, 最高气温17℃左右。

周二(14日)晴到少云, 南风3级, 最低气温2℃~6℃, 局部地区有轻霜冻, 最高气温20℃左右。

周三(15日)晴间多云, 南风转北风都是3级, 最低气温7℃~12℃, 最高气温24℃左右。

周四至周六(16~18日)晴间多云, 南风3级, 气温逐步回升。

周日(19日)多云转阴, 局部地区有小雨, 南风3~4级, 气温变化不大。



12日, 冷空气袭击省城, 济南街头许多行人紧缩衣衫。 本报记者 左庆 摄

暖气报停 仅剩三天

热企于本周四不再受理暖气报停

本报10月12日讯(记者 蒋龙 王皇) 今年要报停的用户注意, 报停只剩三天了。今年各大热企的报停截止时间为2014年10月15日(周三)24时。各热企表示, 逾期将不予受理, 没报停用户将默认为今冬用热, 需在11月15日零时前缴纳供暖费, 逾期未缴纳将按相关规定收取滞纳金。

同历年不同, 根据新出台的《山东省供热条例》第二十六条规定, 今年用户报停供热, 热企不得向用户收取15%的报停费。《条例》还规定, “供热设施具备分户关闭条件, 用户要求暂停供热的, 应当在当年采暖供热期开始三十日前向供热企业提出, 办理暂停供热手续”。

省城一供热公司负责人介绍, “济南的正式采暖期从11月15日开始, 用户要报停应该在30天前提出, 因此各大热企将报停截止时间规定在10月15日。”10月16日以后, 各大热企将不再受理用户报停业务, 将视为用户默认用热, “因此报停时间所余不多, 仅剩13、14、15日三天。”

他还介绍, 根据《供热条例》规定, 报停需要一定的限制条件, “供热设施具备分户关闭条件。”济南市物价局的文件规定更为详细, 济南市物价局文件[2008]115号文件规定: “居民用热报停应具备的条件: (一)具备分户控制的单元; (二)整单元或整幢楼申请停止用热且具备单元阀控制的热用户。”因此很多串联的用户想提出报停, 各大热企均不予受理。”

记者从省城几大热企获悉, 由于今年报停免费, 报停用户较多。很多供热行业业内人士担心, “随着报停费的取消, 会导致今年蹭热现象多发, 供暖户周围邻居利益受损。”

济南热电和济南热力的用户如需变更用热(开通或报停), 可到济南热电和济南热力各服务网点办理变更用热。济南热电客服热线: 67812319。济南热力客服热线: 88812319。济南市各大供热公司负责人提醒市民, “报停一定要在10月15日24时之前, 否则会被视为今冬默认用热。”

随着供暖季的临近, 很多市民还没有缴纳供暖费。省城各大热企提醒市民, 缴费时间自2014年9月起, 截至2014年11月15日零时, 逾期未缴纳将按相关规定收取滞纳金。

10小区市民供暖前可享上门服务

热力供热流动服务车启用, 将进社区服务

本报10月12日讯(记者 王皇 蒋龙) 11日, 记者从济南热力公司获悉, 该公司首批5辆流动服务车将于近日启用, 流动服务车将到小区进行收费、宣传和办理供热上门服务。流动服务车每隔一周进社区一次, 市民可在家门口办理业务。

11日上午, 济南热力流动服务车开进了华阳路附近的华阳新区小区, 为小区进行过滤网清洗, 并宣传今年的供暖政策。记者看到流动服务车车身两侧喷涂了“流动服务营业厅”字样。车身两侧经过改造, 变身为产品展示和业务办理窗口, 车内还有无线上网的笔记本和发票机等设备。

据济南热力公司相关工作人员介绍, 近期服务车就能流动进入小区为市民办理交费、报停等相关业务, “此外, 流动服务车内配有发电机, 车尾部配有220V电源接口, 提供持续电力便于长时间停靠办理业务。”

济南热力公司相关负责人



热力流动服务车开入小区上门服务。 本报记者 王皇 摄

介绍, 公司共购置了5辆“流动服务车”, 共投资140万元, “主要是为解决行动不便人群和偏远小区居民交费等问题。”所有服务车设备全部调试完成, 由供热三公司、供热四公司、供热五

公司、莲花山供热公司和浆水泉供热公司使用。

据了解, 各公司将全年每周六驶入辖内小区, 进行上门服务。“下次流动服务车进社区将在10月25日, 届时海信

慧园东区等10处小区居民可享受在家门口缴费等服务。”

如果小区还有孤寡老人、残疾人等行动不便人群, 小区还可以进行预约, 热力公司工作人员可上门办理业务。

本版编辑: 邱志强 美编: 宫照阳 组版: 徐凌



2014年新疆名优特农副产品巡回大巴扎 - 济南行

原汁 · 原味 · 源自新疆

绿色新疆 感恩回馈

展会时间: 2014年10月15日 - 18日 (9:00 - 17:30时)

展会地点: 济南高新区国际会展中心前广场